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Απαντήσεις στις Ασκήσεις του Κεφαλαίου 3 : Μέρος 1

1. b /∈ span{a1, a2, a3}
2. h = −17.
3. Ναι.
4. ΄Εχει λύση µόνο αν 3b1 + b2 = 0.
5. c1 = −3, c2 = −1, c3 = 2.
6. ΄Οχι.
7. Ο Ϲητούµενος υπόχωρος του R4 είναι ο ακόλουθος :{

b = (b1, b2, b3, b4) ∈ R4 : 2b1 + 2b2 + b3 = 0
}

8. 1. Γραµµικώς Ανεξάρτητα.
2. Γραµµικώς Εξαρτηµένα.
3. Γραµµικώς Εξαρτηµένα.
4. Γραµµικώς Εξαρτηµένα.
5. Γραµµικώς Εξαρτηµένα.

9. Γραµµικώς Ανεξάρτητες.
10. h = 6.
11. (i) v3 /∈ span{v1, v2}, ∀h ∈ R.

(ii) Το σύνολο {v1, v2, v3} είναι γραµµικώς εξαρτηµένο για κάθε
h ∈ R.
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